From: Ridwan Undr

To: Ferry Pradana Putra; Suwarno Warni
Subject: FW: Kebutuhan BTFNT for SRDP dan EM
Date: 29 May 2023 13:55:43

Mas Ferry & Pak Warno

Sebagai persiapan bersama, FYR:
Batch 1: 19 Juni — 21 Juli 2023 — Makassar, Ferry PP (19 - 30 Juni) & Suwarno (3 - 21 Juli)

Mohon dipersiapkan segala sesuatunya, dan silahkan berkoordinasi dengan STC Makassar (Pak Shaleh dan/atau Pak Hadi Hidaya).

Jadwal BTFNT sbb:

NO SUBJECT DAY
1 | Introduction/Opening 05
2 | Safety 2,0
3 | Contamination Control 1,0
4 | Caterpillar Product Line 15
5 | Caterpillar Literature 15
6 | Measuring Tools 1,0
7 | Fastener 1,0
8 | Workshop Tools 1,0
9 | Bearing, Seal and Gasket 1,0

10 | Jacking, Blocking & Lifting 1,0
11 | Fundamental Engine System 3,0
12 | Engine Top Overhaul 2,0
13 | Fundamental Electric 2,0
14 | Fundamental Hydraulic 25
15 | Fundamental Powertrain 25
16 | Basic Machine Operation 15
TO 25,0 ‘

Best Regards,

Ridwan Undru
Learning & Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 - Mobile: +62 811 8040 129
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Ridwan Undru

Sent: Monday, May 29, 2023 1:34 PM

To: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>

Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Tri Setyo Adi <tri.adi@trakindo.co.id>; Muhammad Shaleh Pallatje <m.pallatje@trakindo.co.id>; Yenni Yohanes
<yenni.yohanes@trakindo.co.id>; Nataniel <nataniel@trakindo.co.id>; Apriyadi <A.Apriyadi@trakindo.co.id>

Subject: RE: Kebutuhan BTFNT for SRDP dan EM

Dear Pak Dodok,
Untuk sesi ini

Batch 1 : 19 Juni — 21 Juli 2023 — Makassar, Ferry PP (19 — 30 Juni) & Suwarno (3 - 21 Juli)
Batch 2 : 02 Oct - 03 Nov 2023 - Balikpapan (Juniardi & Niswantoro) Note: Sepertinya ini ada perubahan dan sudah dikomunikasi dengan Mas Apri.

Best Regards,
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https://www.youtube.com/channel/UCS1sooZRye8Hbbn2XCNMXGw/videos
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Ridwan Undru
Learning & Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 « Mobile: +62 811 8040 129
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Ridwan Undru

Sent: Thursday, April 27, 2023 2:36 PM

To: Nataniel <nataniel@trakindo.co.id>; Apriyadi <A.Apriyadi@trakindo.co.id>

Cc: Rifai Kandong <rifai.kandong@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Tri Setyo Adi
<tri.adi@trakindo.co.id>; Muhammad Shaleh Pallatje <m.pallatie@trakindo.co.id>; Yenni Yohanes <yenni.yohan trakindo.co.id>

Subject: RE: Kebutuhan BTFNT for SRDP dan EM

Dear Mas Apri & Pak Nataniel,
Terimakasih atas support dan diskusinya.

Batch 1: 19 Juni — 21 Juli 2023 — Makasar (Instructor SKO full hingga Juli, perlu koordinasi dengan Pak Shaleh)
Batch 2 : 02 Oct — 03 Nov 2023 - Balikpapan (Juniardi & Niswantoro)

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

Facebook  LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Ridwan Undru

Sent: Thursday, April 20, 2023 11:00 AM

To: Nataniel <nataniel@trakindo.co.id>; Muhammad Shaleh Pallatje <m.pallatje@trakindo.co.id>; Yenni Yohanes <yenni.yohanes@trakindo.co.id>; Apriyadi
<A.Aprivadi@trakindo.co.id>

Cc: Rifai Kandong <rifai.kandong@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Tri Setyo Adi
<tri.adi@trakindo.co.id>

Subject: RE: Kebutuhan BTFNT for SRDP dan EM

Dear STC Leader,

Sehubungan dengan plan EMDP, khususnya sesi BTFNT di Makassar & Balikpapan sbb:
Batch 1: 19 Juni — 21 Juli 2023 - Makasar

Batch 2 : 02 Oct — 03 Nov 2023 - Balikpapan

Kami mohon bantuan alokasi instructor bisa support di sesi tsb. Mohon feedbacknya dari bapak & ibu.

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

Facebook ¢ LinkedIn + YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, April 19, 2023 4:03 PM

To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Tri Setyo Adi <tri.adi@trakindo.co.id>
Cc: Rifai Kandong <rifai.kandong@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>
Subject: RE: Kebutuhan BTFNT for SRDP dan EM

Importance: High
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Mas Tyo,

Meneruskan kembali komunikasi sebelumnya terkait permintaan BTFNT untuk EM.
Berikut email permintaan alokasi ruangan dari Pak Rifai ke STC MKS dan BPN.
Hal ini saya sudah konfirmasi ulang ke Mas Hadi dan Mbak Dewi, dan Confirm dari sisi ruangan.

Batch 1: 19 Juni — 21 Juli 2023 - Makasar
Batch 2 : 02 Oct - 03 Nov 2023 - Balikpapan

Pak Ridwan,
Selanjutnya, mohon alokasi Instructor untuk kedua Event tersebut

Terimakasih.

Best Regards,

Sri Widodo
L&D/Human Capital

PT Trakindo Utama

Training Center Cileungsi

Jalan Raya Narogong Km.19 Cileungsi, Bogor 16820 Indonesia
Tel: +62 21 823 3361 * Mobile: +62 811 1544 065

Fax: +62 21 823 3360

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 + WhatsApp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram; @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Sri Widodo

Sent: Monday, March 6, 2023 11:54 AM

To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Tri Setyo Adi <tri.adi@trakindo.co.id>

Cc: Rifai Kandong <rifai.kandong@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Renni Morena <rmorena@trakindo.co.id>
Subject: RE: Kebutuhan BTFNT for SRDP dan EM

Pak Ridwan,
Saya crosscheck Mas Tyo dulu.

Mas Tyo,
Please info, plan EM Fastrack 2 Batch tahun ini, apakah dapat alokasi tempat di TC Cileungsi?

Best Regards,

Sri Widodo
L&D/Human Capital

PT Trakindo Utama

Training Center Cileungsi

Jalan Raya Narogong Km.19 Cileungsi, Bogor 16820 Indonesia
Tel: +62 21 823 3361 « Mobile: +62 811 1544 065

Fax: +62 21 823 3360

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 » WhatsApp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram; @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Sent: Monday, March 6, 2023 11:21 AM

To: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>

Cc: Rifai Kandong <rifai.kandong@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Renni Morena <rmorena@trakindo.co.id>
Subject: RE: Kebutuhan BTFNT for SRDP dan EM

Pak @Sri Widodo,
Noted Pak.
Lokasi pelaksanaan BTFNT EM ini dimana saja? Agar bisa kita komunikasi juga dgn STC setempat.

Terimakasih

Ridwan Undru
Learning & Development Department

PT Trakindo Utama
JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 « Polycom: 6410 « Mobile: +62 811 8040 129
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

Sent: Monday, March 6, 2023 8:53 AM

To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Renni Morena <rmorena@trakindo.co.id>
Cc: Rifai Kandong <rifai.kandong@trakindo.co.id>; Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>
Subject: Kebutuhan BTFNT for SRDP dan EM

Importance: High

Pak Ridwan,
Mohon supportnya untuk alokasi Instructor BTFNT.

Setelah lebaran nanti akan masuk new SRDP Batch31 & Batch32 (plan), serta Batch 26 & 27 (Phase I).
Detail Tanggal di masing2 Batch akan diinfo oleh Mbak Renni.

Dan untuk BTFNT bagi rekan2 EM, ada 2 batch tahun ini:
Batch 1 : 19 Juni — 21 Juli 2023
Batch 2 : 02 Oct — 03 Nov 2023.

Mbak Renni,
Tolong diinfo Plan BTFNT di masing2 Batch yang akan jalan setelah Lebaran, agar Pak Ridwan dapat view mulai dari sekarang dan masih cukup waktu untuk menyesuaikan
jadwal Instructor, ataupun komunikasi ke STC.

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

www.{rakindo.co.id

Call Center 1500 228 + WhatsApp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group
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